

Consultas Realizadas

Licitación 470811 - MENOR CUANTIA NACIONAL N° 03/2025 - ADQUISICION DE UNIDAD DE IMAGEN

Consulta 1 - En el PBC. Sección "Autorización del Fabricante"

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2025
En la presente sección se especifica "NO APLICA"		
Sugerimos y solicitamos sea incorporado el requerimiento de Autorización del Fabricante, para la comercialización de los bienes en la República del Paraguay, cabe resaltar la importancia de adquirir los productos genuinos por los canales oficiales de distribución en la República del Paraguay, estimulando el comercio formal, de acuerdo a las recomendaciones de los mismos fabricantes, con lo cual se garantiza la capacidad para proveer los mismos, adquirir bienes que son remitidos al Paraguay desde el Fabricante para su venta y/o comercialización, ya que los insumos son producidos para ciertas regiones en específico, con esto se garantiza el procedencia, trazabilidad, garantía y destino final, evitando con esto el comercio informal de proveedores eventuales que ingresan productos de cualquier origen, mayoristas del exterior que no cuentan con los permisos para la comercialización en el Paraguay, no destinados a nuestro territorio y que ocasionan perdida de garantías de los equipos, dicha sugerencia y requerimiento no es limitante, ya que los fabricantes de las diferentes marcas no limitan la distribución oficial, cualquier oferente podría convertirse en distribuidor oficial, cumpliendo los requerimientos impuestos por los fabricantes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
remitirse al PBC esta convocante no cree necesario solicitar autorización del fabricante ya que se trata de bienes de consumo no equipos, a los efectos de mayor convocatoria		

Consulta 2 - En el PBC. Plan de entregad de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2025
Se indica: 15) días hábiles , contados a partir del día siguiente de la recepción de la Orden de Compra		
Solicitamos a la Convocante extender el plazo de entrega a como mínimo 45 (Cuarenta y cinco) días hábiles, para el ítem 1 de TAMBOR O UNIDAD DE IMGAEN de impresoras, teniendo en cuenta que el tipo de insumo/bien requerido es un cilindro que normalmente en la cantidad solicitada (99 unidades) no se dispone con un stock de estas cantidades habitualmente, dicha situación implica que el oferente deba prever una importación de los mismos para entrega, lo cual posee un plazo mayor al indicado en el pliego de bases y condiciones, por estos motivos expuestos, solicitamos considerar un plazo mayor que sea prudencial y que no sea limitante, de manera a ofertar correctamente y disponer del plazo adecuado y poder cumplir con el mismo en tiempo y forma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
esta convocante cree que el plazo de entrega es suficiente ya que esta establecido en días hábiles, por tanto remitirse al PBC		

Consulta 3 - 470811

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2025
consultamos respetuosamente a la convocante respecto a la especificacion tecnica sobre la unidad de imagen se pudiera aclarar si la misma se puede ofertar marcas compatibles q no sean fabricadas por el fabricante muchas gracias		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2025
Remitirse al PBC.		

Consulta 4 - MANTENER ORIGINALIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2025
Es de suma importancia MANTENER EL REQUERIMIENTO YA ESTABLECIDO EN EL PBC, tener en cuenta que, optar por la compra y utilización de insumos originales ayuda a conservar la garantía de los equipos, así como la impresión de calidad, fiabilidad, menor impacto medioambiental, evitar numerosos problemas e inconvenientes a corto, mediano y largo plazo con los equipos, en diferentes ámbitos y/o aspectos, como por ejemplo comprometer la integridad y vida útil de los repuestos, costos finales muy abultados en reparaciones, por último discontinuidad o baja obligatoria de los equipos por desperfectos entre otros. Así también es importante mencionar que el rendimiento en cantidad de impresiones de un insumo compatible/alternativo es mucho menor al de un insumo original, teniendo así una menor duración de la prevista.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2025
Remitirse al PBC.		